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Pavimento 1 - Armadura positiva principal
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Pavimento 1 - Armadura positiva secundaria

COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm

1o Pavimento - Armadura positiva principal
     50A   1       8    10     275    2750
     50A   2       8     1     355     355
     50A   3       8     1     390     390

1o Pavimento - Armadura positiva secundaria
     50A   1     6.3     2      86     172
     50A   2       8     1     343     343
     50A   3     6.3     1     420     420
     50A   4       8    23     117    2691
     50A   5     6.3     1      81      81
     50A   6     6.3     1     268     268
     50A   7     6.3     1     483     483
     50A   8     6.3     1     243     243
     50A   9     6.3     1     388     388
     50A  10     6.3     1     353     353

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
     24        6    6.3     50A
     65       26      8     50A

Peso Total        50A =       32 kgf


